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Comunicat de presă  
privind lansare proiect 

„Intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității clinicii medicale  
SC PHILOS IMPEX SRL Slobozia în domeniul serviciilor medicale” 

 
 
SC PHILOS IMPEX SRL, cod de identificare fiscal 3262766, înregistrată la Registrul Comerțului sub număr J21/571/1992, cu 
sediul în Municipiul Slobozia, Str. Traian, nr. 53, Jud. Ialomița, România, anunță semnarea, în data de 29.09.2025, a 
Contractului de finanțare nr. 471, pentru implementarea proiectului cu titlul “Intensificarea creșterii sustenabile și a 
competitivității clinicii medicale SC PHILOS IMPEX SRL Slobozia în domeniul serviciilor medicale”, Cod SMIS 329371, cu 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia (ADR Sud - Muntenia) în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Regional Sud Muntenia (AM PRSM). 
 
Proiectul va fi implementat la punctul de lucru al societății situat este situat în Municipiul Slobozia, Str. Traian, nr. 53, Jud. 
Ialomița, prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, 
Prioritatea de investiții 1 - “O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice”, Obiectivul Specific 
1.3. - „Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, 
inclusiv prin investiții productive”, apel de proiecte: PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44. 
 
Valoarea totala al proiectului este de 260.068,19 Euro din care valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul European 
pentru Dezvoltare Regională în sumă de 168.839,73 Euro, valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național în 
suma 29.795,24 Euro și valoare cofinanțare beneficiar eligibilă și neeligibilă, inclusiv TVA neeligibil în sumă 
de 61.433,22 Euro. 
 
Obiectivul general al proiectului constă în intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității clinicii medicale SC PHILOS 
IMPEX SRL Slobozia în domeniul serviciilor medicale (CAEN 8690 - Alte activități referitoare la sănătatea umană). Proiectul 
propune crearea unei baze materiale moderne prin achiziționarea de echipamente care încorporează tehnologii noi și 
sustenabile, cu scopul de a crea un flux de servicii eficient pentru realizarea serviciilor la standarde ridicate și utilizarea 
optimă a resurselor, având ca finalitate dezvoltarea durabilă a întreprinderii și sporirea performanțelor financiare. 
 
Obiective specifice:   

• Obiectiv specific 1 - Dezvoltarea activității societății, prin dotarea clinicii medicale cu active corporale și necorporale 
în termen de maxim 24 de luni de la semnarea contractului de finanțare; 

• Obiectiv specific 2 - Promovarea serviciilor oferite în cadrul clinicii la nivel european, prin participarea la un târg extern 
în calitatea de expozant; 

• Obiectiv specific 3 - Creșterea calității actului medical, prin certificarea serviciului și procesului medical de radiologie.  
 
Rezultatele așteptate sunt: 

• Dotarea clinicii medicale cu echipamente care înglobează tehnologii de ultimă generație, specifice activității, inclusiv 
echipamente pentru utilizarea energiei convenționale, controlul poluării aerului și asigurarea accesului pentru 
persoanele cu dizabilități, precum și integrarea soluțiilor digitale avansate, concomitent cu crearea a două locuri de 
muncă; 

• Consolidarea încrederii clienților prin certificarea serviciilor oferite de întreprindere și a proceselor, precum și 
promovarea activă pe piața internă și externă pentru a atrage și fideliza clienții; 

• Realizarea publicității proiectului și a activității cu respectarea prevederilor din Ghidul Solicitantului și Manualul de 
Identitate Vizuală și promovarea eficientă a proiectului pentru a crește vizibilitatea și notorietatea acestuia. 

 
Perioada de implementare a proiectului este 24 de luni, respectiv de la data de 29.09.2025, până la 31.08.2027. 
 
Persoană de contact din partea beneficiarului este dna. GHEORGHE FILORA CONSTANTA LILIANA, cu următoarele date de 
contact: telefon 0733.013.778, e-mail: contabilitate@philos.ro. 
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